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COMUNICAT DE PRESĂ 

cu privire la evoluţia situaţiei circulaţiei pe drumurile publice şi 

a alimentării cu energie electrică în judeţul Tulcea, 

ca urmare a ninsorilor din 25‐26 ianuarie 2012 

 

 

Prefectul  judeţului  Tulcea,  domnul  Vasile  Gudu  a  participat  astăzi, 

26.01.2012,  la  ora  12.30,  la  o  videoconferinţă  a  conducerii  Ministerului 

Administraţiei  şi  Internelor  cu  prefecţii,  în  cadrul  căreia  au  fost  examinate 

măsurile luate pentru atenuarea efectelor viscolului şi ale ninsorilor abundente, la 

nivel naţional.  

Urmare  atenţionării meteorologice  cod  portocaliu  –  ninsori  abundente  şi 

viscol, valabilă în intervalul 25.01.2012, ora 09.00 ‐ 26.01.2012, ora 18.00, Instituţia 

Prefectului‐judeţul Tulcea a comunicat următoarele: 

           Pe raza judeţului Tulcea, următoarele porţiuni de drumuri sunt blocate: 

 DN 22F, porţiunea Izvoarele–Nalbant; 

 DJ  222  porţiunea  Tulcea‐Agighiol  şi  DJ  222E  porţiunea  Casimcea‐

Beidaud.               

             ‐ Pe  toate  celelalte drumuri publice  se  circulă  în  condiţii de  iarnă,  iar pe 

unele porţiuni, cu dificultate.  

             ‐  S‐a  acţionat  şi  se  acţionează  cu  utilajele  din  dotare,  cu  prioritate  pe 

porţiunile cu probleme (pe DN cu 19 utilaje şi 30 persoane, iar pe DJ cu 15 utilaje 

şi 26 persoane). 

             ‐ Avem o localitate (Agighiol) nealimentată cu energie electrică. 

             ‐ Au fost suspendate cursurile la două şcoli din comuna Valea Nucarilor. 

    ‐ Căile de comunicare şi de acces în localităţile din deltă sunt deschise. 

             ‐ Bara Sulina este închisă. 
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„Astăzi am inaugurat operaţionalizarea Serviciului Mobil de Urgenţă Reanimare şi 

Descarcerare în judeţul Tulcea care este o reuşită pentru judeţul nostru. Sunt convins că 

problemele noastre se vor rezolva cu maximă operativitate şi profesionalism, dar sper să nu 

fim  nevoiţi  să  apelăm  prea  curând  la  serviciile  oferite  de  S.M.U.R.D.”,  a  ţinut  să 

precizeze prefectul Vasile Gudu. 
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